

# Бочка ДЕГТЯ

**В приближении зимнего сезона, когда жители среднего Урала массово становятся на лыжи, кадетам школы №10 поселка Половинный пришлось изрядно потрудиться, чтобы очистить лыжню от мусора и опасных предметов быта.**

Все дело в том, что лыжные трассы, где любят прогуливаться односельчане, проходят окружные соревнования по бегу на лыжах и уроки физкультуры в зимний период, располагаются за пределами территории поселка. И это мешает следить за чистотой просеки, но не мешает нерадивым землякам превратить это место в свалку несанкционированных бытовых отходов.

Накопились на открытом пространстве, освобожденном от деревьев, стекла, бутылки, пластика, гнилые доски покрытые старой толью. И даже большая ржавая бочка, которую невесть каким образом притащили сюда сельчане. Понятно, что все это «богатство», даже если покроется слоем снега, может стать опасным сюрпризом для любителей лыжных прогулок.

Кадеты из 8 класса, молодые МЧСники, быстро откликнулись на призыв педагогов организовать субботник этой территории. Вместе с детворой на него вышли педагоги Ольга Сергеевна Фуга, Евгений Анатольевич Смирнов и Наталья Михайловна Вихерт, которым пришлось взять на себя опасный груз – стекло. Детвора же нагрузила полные мешки мусора, которые доставили до места централизованного сбора бытовых отходов.

Школьники, сделавшие в очередной раз благое дело, обращаются к землякам с просьбой не вывозить в лесную зону габаритные отходы и не засорять те места, что оборудованы для пикников. Ведь именно такая стихийная свалка нынешним летом стала местом возникновения пожара, который пришлось тушить всем миром в вечернее время. И только чудо уберегло от серьезных травм борцов с огнем, ведь людям пришлось передвигаться по земле, усыпанной стеклом.

Татьяна МАЗУРИНА

